Интернет-ресурсы по методической работе:
· Муниципальное учреждение «Всеволожский районный методический центр» https://rmc.vsevobr.ru/home/
· Ленинградский областной институт развития образования http://loiro.ru/
· Федеральный институт педагогических измерений http://fipi.ru/
· Центр реализации государственной образовательной политики и информационных технологий https://eit.edu.ru/
· Совет по науке и образованию http://science.gov.ru/
· Федеральный институт развития образования http://firo.ranepa.ru/
· Сообщество руководителей методических объединений «XXI век» http://www.openclass.ru/node/25033
· Президентская библиотека https://www.prlib.ru/
· Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов http://school-ollection.edu.ru/
· Бесплатная электронная библиотека онлайн «Единое окно к образовательным ресурсам» http://window.edu.ru/
· Электронная библиотека Ленинградской области http://www.lenoblkniga.ru/
· http://www.zavuch.ru/methodlib/
· https://урок.рф/   -педагогическое сообщество, предназначенное для работников школьного, дошкольного и дополнительного образования, а также для всех специалистов, занимающихся образовательной и воспитательной деятельностью.
· https://1сентября.рф/ известный издательский дом предлагает учителям более десятка уникальных проектов: фестиваль методических разработок, конкурсы, курсы повышения квалификации, вебинары, онлайн-выставки.
· https://pedsovet.org/ всероссийский интернет-педсовет.
· https://foxford.ru/ возможность пройти бесплатное дистанционное обучение у экспертов МГУ, МФТИ, ВШЭ и других ведущих вузов страны. 
· https://interneturok.ru/ открытые уроки по всем предметам школьной программы, содержат тесты, тренажеры и конспекты. Учитель найдет готовые материалы для урока, может послушать видеолекции по детской психологии.
· https://www.youtube.com/user/  архив вебинаров авторов учебников, ученых, преподавателей, учителей-практиков, открытые уроки, интервью с ведущими специалистами.
· https://lecta.rosuchebnik.ru/ доступ к электронным учебникам «ДРОФА» – «ВЕНТАНА-ГРАФ».

[bookmark: _GoBack]Нормативные документы и инструктивно-методические письма:
· Реестр примерных основных общеобразовательных программ http://fgosreestr.ru/
· ФГОС — https://fgos.ru/
· Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 23.12.2020 № 766 «О внесении изменений в федеральный перечень учебников, допущенных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования организациями, осуществляющими образовательную деятельность, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 20 мая 2020 г. № 254» (Зарегистрирован 02.03.2021 № 62645);
· Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 22 ноября 2019 г. № 632 «О внесении изменений в федеральный перечень учебников, рекомендуемых к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, сформированный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 28 декабря 2018 г. N 345»;
· Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 28.12.2018 г. № 345 «О федеральном перечне учебников, рекомендуемых к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования».
Нормативные документы и инструктивно-методические письма:
· Федеральный институт педагогических измерений
· Центр реализации государственной образовательной политики и информационных технологий
· Совет по науке и образованию
· Федеральный институт развития образования
· Реестр примерных основных общеобразовательных программ
· ФГОС
· Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. N 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (ст.19, ст., ст.20, ст.27, ст.28, ст.47).  
· Национальная доктрина образования Российской Федерации до 2025 года. https://rg.ru/2000/10/11/doktrina-dok.html
· Постановление Правительства РФ от 05.08.2013 г. №662 «Об осуществлении мониторинга системы образования». http://base.garant.ru/70429494/
· Постановление Правительства РФ «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Развитие образования» от 26 февраля 2017 г.№1642 
http://publication.pravo.gov.ru/Document/View/0001201712290016 
· Приказ Минобрнауки России «Об утверждении Плана мероприятий (дорожной карты) Минобрнауки РФ по формированию и введению национальной системы учительского роста» от 26 июля 2017 г. №703..
· Приказ Министерства Просвещения от 06 февраля 2019 года № 64 «О федеральном учебно-методическом объединении по общему образованию». http://docs.cntd.ru/document/552479790
· Реестр примерных основных общеобразовательных программ
 http://fgosreestr.ru/
· ФГОС — https://fgos.ru/
· Приказ Министерства Просвещения  РФ  от 27.11.2018 N 247 «Об утверждении Типового положения об учебно-методических объединениях в системе общего образования»
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